



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Прорізна, 19, м. Київ-01, 01001, тел. (044) 284-08-75, (044) 284-08-02,  
тел. «гарячої» лінії (044) 278-41-91, e-mail: health@kyivcity.gov.ua , код ЄДРПОУ 02012906

14.02.2022 № 061-1219/03.02

Мокієнко Ірина Михайлівна  
Пр. Маяковського, 37, кв. 26  
м. Київ, 02222

Шановна Ірино Михайлівно!

У Департаменті охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент охорони здоров'я) за дорученням керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Д. ЗАГУМЕННОГО розглянуто Ваш запит на інформацію № 619(з) від 07.02.2022.

За результатами опрацювання та в межах компетенції повідомляємо.

Щодо пункту 1: датою встановлення дитині категорії «дитина з інвалідністю» або «дитина з інвалідністю підгрупи А» вважається день надходження до лікарсько-консультативної комісії документів, зазначених у пункті 4 Порядку встановлення лікарсько-консультативними комісіями інвалідності дітям, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2013 р. № 917 «Деякі питання встановлення лікарсько-консультативними комісіями інвалідності дітям» (далі - Порядок)

Щодо пункту 2: ступінь обмеження основних категорій життєдіяльності дитини визначається виходячи з результатів оцінки їх відхилення від норми, що відповідає певному періоду (віку) біологічного розвитку дитини.

Щодо пунктів 3 та 5: в частинні надання роз'яснень повідомляємо, що Департамент охорони здоров'я відповідно до Положення про Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13.12.2013 № 2254 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27.12.2017 № 1694) не надає роз'яснення і не трактує нормативні документи.

Щодо пункту 4: відповідно до пункту 21 Порядку підставою для встановлення дитині категорії «дитина з інвалідністю підгрупи А» є виключно висока міра втрати здоров'я та надзвичайна залежність від постійного стороннього догляду, допомоги або диспансерного нагляду та фактична нездатність до самообслуговування.

До числа дітей із виключно високою мірою втрати здоров'я належать діти, які мають будь-які основні види порушень функції організму III і IV ступеня їх вираженості і обмеження життєдіяльності будь-якої категорії II, III, IV ступеня їх вираженості (які оцінюються відповідно до вікової норми).

Підставою для встановлення дитині категорії «дитина з інвалідністю» є помірна та середня міра втрати здоров'я, залежність від стороннього догляду, допомоги або диспансерного нагляду і здатність до самообслуговування.

До числа дітей з помірною та середньою мірою втрати здоров'я належать діти, які мають будь-які основні види порушень функцій організму I та II ступеня їх вираження (незначні та помірні порушення) та обмеження життєдіяльності будь-якої категорії I ступеня її вираження (які оцінюються відповідно до вікової норми).

З повагою

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ